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1. कृ पया पुष्टि करें  कि यह पहली बार है जब आप इस सर्वेक्षण का उत्तर दे रहे हैं। Please
confirm this is the first and only time you answer this survey.

279 responses

2. Age

278 responses

Student Satisfaction Survey 2018 19
280 responses

A. हां
B. नहीं

13.6%

86.4%

02/9/2000
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20 year
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24 year
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3. कॉलेज का नाम College Name

275 responses

4. लिंग Gender

279 responses

Government RMD Girls PG College Ambikapur

Govt RMD Girls post graduation college ambikapur

RMD girl's college ambikapur

Rajmohini Devi girls PG College ambikapur

Government RMD girls PG College Ambikapur

Govt rajmohini Devi girls pg college Ambikapur

Rajmohni devi girls college ambikapur

Rajmohini Devi girls Pg college ambikapur

Rajmohani deve girls College ambikapur

A. महिला
B. पुरुष
C. ट्रांसजेंडर

99.3%
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5. अभी आप कौन सा डिग्री प्रोग्राम कर रहे हैं? What degree program are you
pursuing now?

279 responses

6. आप वर्तमान में किस विषय क्षेत्र में अध्ययन कर रहे हैं? What subject area are you
currently pursuing?

279 responses

Instructions to fill the questionnaire प्रश्नावली भरने के  निर्देश

Criterion II – Teaching–Learning and Evaluation मानदंड II - शिक्षण-सीखना और
मूल्यांकन

A. स्नातक .
B. स्नातकोत्तर
C. एम. फिल
D. डॉक्टर की उपाधि
E. अन्य

53%

41.9%

A. कला
B. वाणिज्य
C. विज्ञान
D. पेशेवर
E. अन्य

39.1%

25.8%

31.5%
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1. कक्षा में कितने पाठ्यक्रम को कवर किया गया था? How much of the syllabus was
covered in the class?

280 responses

2. शिक्षकों ने कक्षाओं के  लिए कितनी अच्छी तैयारी की? How well did the teachers
prepare for the classes?

280 responses

4- 85 - 100%
3- 70 - 84%
2- 55 - 69%
1- 30 - 54%
0- 30% से नीचे

12.9%

11.4%

38.9%

35.7%

4- पूरी तरह से
3- संतोषजनक
2- खराब
1- उदासीनता से
0- बिल्कु ल नहीं पढ़ायेंगे

38.9%

58.9%
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3. शिक्षक कितनी अच्छी तरह संवाद करने में सक्षम थे? How well were the teachers
able to communicate?

280 responses

4. शिक्षण के  प्रति शिक्षक के  दृष्टिकोण को सर्वोत्तम रूप से वर्णित किया जा सकता है | The
teacher’s approach to teaching can best be described as

280 responses

4- हमेशा प्रभावी
3- कभी-कभी प्रभावी
2- बस संतोषजनक
1- आम तौर पर अप्रभावी
0- बहुत खराब संचार

7.9%

21.8%

68.9%

4- उत्कृ ष्ट
3- बहुत अच्छा
2- अच्छा
1- साधारण
0- बेकार

17.9%
43.2%

36.8%
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5. शिक्षकों द्वारा आंतरिक मूल्यांकन प्रक्रिया की निष्पक्षता। Fairness of the internal
evaluation process by the teachers.

280 responses

6. क्या सत्रीय कार्यों में आपके  प्रदर्शन के  बारे में आपसे चर्चा की गई? Was your
performance in assignments discussed with you?

280 responses

4- हमेशा निष्पक्ष
3- आमतौर पर निष्पक्ष
2- कभी-कभी अनुचित
1- आमतौर पर अनुचित
0- अनुचित

26.4%

67.9%

4- हर बार
3- आमतौर पर
2- कभी-कभी
1- बहुत काम
0- कभी नहीं

17.9%
21.4%

56.4%
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7. क्या संस्थान छात्रों के  लिए इंटर्नशिप, छात्र विनिमय, फील्ड विजिट को बढ़ावा देने में
सक्रिय रुचि लेता है | The institute takes active interest in promoting internship,
student exchange, field visit opportunities for students

280 responses

8. आपके  संस्थान में शिक्षण और सलाह देने की प्रक्रिया आपको संज्ञानात्मक, सामाजिक
औरभावनात्मक विकास। The teaching and mentoring process in your
institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.

280 responses

4- हर बार
3- आमतौर पर
2- कभी-कभी
1- बहुत काम
0- कभी नहीं

16.1%
25%

55.4%

4- गौरतलब है
3- बहुत अच्छा
2- मध्यम
1- मामूली
0- बिलकु ल नहीं

16.8%
53.9%

28.2%
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9. संस्था सीखने और बढ़ने के  कई अवसर प्रदान करती है। The institution provides
multiple opportunities to learn and grow.

280 responses

10. शिक्षक आपको आपकी अपेक्षित दक्षताओं, पाठ्यक्रम परिणामों और कार्यक्रम के  बारे में
सूचित करते हैं | Teachers inform you about your expected competencies,
course outcomes and programme outcomes.

280 responses

4- पूरी तरह सहमत
3- सहमत
2- तटस्थ
1- असहमत
0- पूरी तरह असहमत

36.8%

58.9%

4- हर बार
3- आमतौर पर
2- कभी-कभी
1- बहुत काम
0- कभी नहीं

19.3%

73.9%
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11. आपका गुरु आपको सौंपे गए कार्य के  साथ एक आवश्यक अनुवर्ती कार्रवाई करता है।
Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

280 responses

12. शिक्षक उदाहरणों और अनुप्रयोगों के  माध्यम से अवधारणाओं को स्पष्ट करते हैं। The
teachers illustrate the concepts through examples and applications.

280 responses

4- हर बार
3- आमतौर पर
2- कभी-कभी
1- बहुत काम
0- मेरा कोई मेंटर नहीं है

22.5%

61.4%

4- हर बार
3- आमतौर पर
2- कभी-कभी
1- बहुत काम
0- कभी नहीं

9.3%

21.8%

68.2%



17/08/2021 Student Satisfaction Survey 2018-19

https://docs.google.com/forms/d/1t_8EW9pcjKiGXdaNzT9NcNCiPWdGajdMDve1XT_rfoA/viewanalytics 10/14

13. शिक्षक आपकी ताकत की पहचान करते हैं और आपको सही स्तर प्रदान करने के  लिए
प्रोत्साहित करते हैं । The teachers identify your strengths and encourage you
with providing right level of challenges.

280 responses

14. शिक्षक आपकी कमजोरियों को पहचानने में सक्षम होते हैं और उन्हें  दूर करने में आपकी
मदद करते हैं। Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

280 responses

4- पूरी तरह से
3- यथोचित
2- आंशिक रूप से
1- थोड़ा
0- करने में असमर्थ

20%

73.9%

4- हर बार
3- आमतौर पर
2- कभी-कभी
1- बहुत काम
0- कभी नहीं

23.6%

65.7%
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15. संस्था शिक्षण अधिगम प्रक्रिया की गुणवत्ता में सुधार, छात्रों को निगरानी, ​​समीक्षा और
निरंतर में संलग्न करने का प्रयास करती है।
280 responses

16. संस्थान/शिक्षक छात्र कें द्रित विधियों का प्रयोग करते हैं, जैसे अनुभवात्मक अधिगम,
सहभागीसीखने के  अनुभवों को बढ़ाने के  लिए सीखने और समस्या समाधान के  तरीके । The
institute/ teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences.

280 responses

4- पूरी तरह सहमत
3- सहमत
2- तटस्थ
1- असहमत
0- पूरी तरह असहमत

40%

55%

4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1- बहुत कम
0- बिलकु ल नहीं

39.3%

57.9%
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17. शिक्षक आपको पाठ्येतर गतिविधियों में भाग लेने के  लिए प्रोत्साहित करते हैं।
Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

280 responses

18. संस्थान/शिक्षकों द्वारा सॉफ्ट स्किल्स, जीवन कौशल और रोजगार क्षमता को विकसित
करने के  प्रयास किए जाते हैंआपको काम की दुनिया के  लिए तैयार करने के  लिए कौशल।
Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills
and employability skills to make you ready for the world of work.

280 responses

4- पूरी तरह सहमत
3- सहमत
2- तटस्थ
1- असहमत
0- पूरी तरह असहमत

30.7%

63.6%

4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1- बहुत कम
0- बिलकु ल नहीं

35.7%

58.6%
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19. शिक्षण में कितने प्रतिशत शिक्षक आईसीटी उपकरण जैसे एलसीडी प्रोजेक्टर,
मल्टीमीडिया आदि का उपयोग करते हैं ।
280 responses

20. आपके  संस्थान में शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की समग्र गुणवत्ता बहुत अच्छी है। The
overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.

280 responses

4- 90% से ऊपर
3- 70 - 89%
2- 50 - 69%
1- 30 - 49%
0- 29% से कम

11.8%

10.4%16.1%

32.1%

29.6%

4- पूरी तरह सहमत
3- सहमत
2- तटस्थ
1- असहमत
0- पूरी तरह असहमत

40%

51.8%
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21. समग्र शिक्षण-अधिगम अनुभव में सुधार के  लिए तीन अवलोकन/सुझाव दीजिएआपके  संस्थान
में । (03 बिं दु में ) Give three observation / suggestions to improve the overall
teaching – learning experience in your institution. (03 points)

280 responses
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...

बहुत अच्छा है
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No thanks
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